
Den Haag, 16 februari 2016

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Defensie

Volgcommissie(s): Buza i.v.m. agendapunt 3, 4

Document: Besluitenlijst van de procedurevergadering van dinsdag 16 februari 
2016

Mededelingen

Geen agendapunten

Brieven van minister

1. Agendapunt: Bevestiging volgende F-35 toestellen

Zaak: Brief regering - minister van Defensie, J.A. Hennis-Plasschaert - 12 februari 
2016
Bevestiging volgende F-35 toestellen - 26488-401

Besluit: Agenderen voor algemeen overleg Bevestiging volgende F-35 toestellen op 22 
maart 2016 met de minister van Defensie.

Noot: Na de ontvangst van de voortgangsrapportage Verwerving F-35 medio maart 
2016, bespreekt de commissie de planning van het reguliere halfjaarlijkse 
algemeen overleg Verwerving F-35, waartoe al eerder brieven zijn 
geagendeerd.

Besluit: De nog te ontvangen kabinetsreactie op het rapport van de het Pentagon, 
waartoe in de vorige procedurevergadering is besloten, eveneens agenderen 
voor dit algemeen overleg.

Besluit: Minister van Defensie verzoeken om de recente schriftelijke vragen van het lid 
Belhaj en van het lid Jasper van Dijk over de F-35 tijdig voorafgaand aan het 
algemeen overleg te beantwoorden.

Rondvraag

2. Agendapunt: Uitspraak van de Centrale Raad van Beroep over een schadevergoeding 
van een Libanonveteraan

Zaak: Brief regering - minister van Defensie, J.A. Hennis-Plasschaert - 16 december 
2015
Uitspraak van de Centrale Raad van Beroep over een schadevergoeding van 
een Libanonveteraan - 30139-156

Besluit: Minister van Defensie verzoeken om de eerder gevraagde vervolgbrief spoedig 
aan de Kamer te zenden.

Noot: Naar aanleiding van de procedurevergadering op 17 december 2015 is de 
minister door de commissie verzocht om voor eind februari 2016 een nadere 



    

brief aan de Kamer te zenden.

3. Agendapunt: Deelname leden aan twee deels overlappende activiteiten: seminar op 
14 en 15 maart en uitreiking Militaire Willems-Orde op 15 maart 2016

Besluit: De inventarisatie voor deelname loopt deze week met als doel dat aan beide 
activiteiten voldoende leden deelnemen. Het resultaat van de inventarisaties 
wordt eind deze week, zoals gebruikelijk, gecommuniceerd met de leden zodat 
eventueel nog aanvullende deelname aangemeld kan worden.

4. Agendapunt: Verlenging Nederlandse bijdrage aan UNMISS
Besluit: De commissievoorzitters Buitenlandse Zaken en Defensie zullen het 

ongenoegen over de korte termijn die de Kamer heeft om deze artikel 100- 
brief te behandelen, aan het kabinet kenbaar maken.
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